
Pomóżmy 
Antosiowi!
Antoś Plewiński ma dopiero czte-
ry latka, a już bardzo dużo prze-
szedł. Każdy dzień to dla niego 
walka o lepsze życie. W tej walce 
możemy mu pomóc.
 str. 3

Świętokrzyskie 
na porcelanie
To był pierwszy taki konkurs. Jego 
uczestnicy wykonali projekty 
porcelanowych dekoracji, inpi-
rowane historią, architekturą lub 
krajobrazem regionu, a autorzy 
najlepszych prac przenieśli je na 
wyroby z porcelany.
 str. 4

Sport 
zamiast kieliszka
Rozmowa z Piotrem Węglewiczem, 
dyrektorem MOSiR w Ostrowcu 
Św. i Grzegorzem Bażantem, kie-
rownikiem Działu Marketingu i Or-
ganizacji Imprez MOSiR, o tym, że 
aktywność � zyczna może być do-
brą alternatywą dla osób wycho-
dzących z choroby alkoholowej

 str. 4

Jubileusz 
15-lecia CKU
W tym roku Centrum Kształcenia 
Ustawicznego obchodzi 15-le-
cie działalności. Główne uroczy-
stości jubileuszowe odbędą się 
dzisiaj (piątek, 31 maja). O godzi-
nie 15, w kościele pw. Najświęt-
szego Serca Jezusowego odpra-
wione zostanie nabożeństwo. 
Godzinę później rozpocznie się 
wielkie świętowanie w sali wy-
stawienniczej CKU przy ul. San-
domierskiej.
 str. 5
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W imponującym tempie idą prace przy budowie hali produkcyjnej na terenie kompleksu inwestycyjne-
go przy ul. Bałtowskiej. W tym miejscu odbyła się konferencja prasowa z udziałem prezydenta Jarosła-
wa Górczyńskiego i Artura Stefaniaka, członka zarządu firmy Elkom Trade S.A.
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Sobota, 1 czerwca
 Krzemionki dla najmłodszych. 
Z okazji jednego z najradośniejszych 
świąt w roku – Dnia Dziecka w Mu-
zeum Archeologicznym i Rezerwacie 
Krzemionki na wszystkich milusiń-
skich czekać będzie wiele atrakcji. 
Wsz ystk ie za interesowane dzieci 
wezmą udział w licznych zajęciach 
plastycznych, grach i zagadkach tere-
nowych. Organizatorzy przewidzieli 
też mnóstwo niespodzianek, a dla naj-
wytrwalszych uczestników – nagrody. 
Świętowanie rozpocznie się o godz. 
10 i potrwa do godz. 13. Udział we 
wszystkich atrakcjach jest bezpłat-
ny. Wcześniej należ y dokonać re-
zerwacji telefonicznej pod nr tel. : 
41 330 45 50 wew. 61 lub mailowej na 
adres promocja@krzemionki.info. 
Liczba miejsc ograniczona.

 Dzień Dziecka w Parku Miej-
skim. Moc atrakcji czekać będzie na 
najmłodszych w dniu ich święta. Park 
Miejski, zwłaszcza w okolicach amfite-
atru zmieni się w wielki plac zabaw. Już 
od godz. 12 pojawią się tam dmuchań-
ce, namiot paintball i po raz pierwszy 
olbrzymi basen. Będzie sporo animacji, 
w tym ulubione przez dzieci malowanie 
twarzy i włosów, konkursy i zabawy z na-
grodami, bańki mydlane. W programie 
uwzględniono zawody i pokazy rowero-

we, w tym riksz i przejażdżki nimi. Nie 
zabraknie gościa specjalnego. O godz. 
15, w amfiteatrze pojawi się aktorka 
i pisarka książek dla dzieci Edyta Jun-
gowska. Potem nastąpi prawdziwy "na-
jazd" klaunów, czyli spektakl Teatru „Na 
Walizkach”, będą też warsztaty cyrkowe 
i parada szczudlarzy oraz występy arty-
styczne Studia Wokalnego "Pandora", 
Szkoły Tańca Progres, Szkoły Tańca 
Twist, Zespołu Tremolo i Chóru Dzie-
cięcego Wiolinki.

Niedziela, 2 czerwca
 Jarmark w Tokarni. Ponad stu wy-
stawców z regionalnymi smakołykami 
oraz rękodziełem zaprezentuje się na 14. 
Jarmarku Agroturystycznym w Parku 
Etnograficznym w Tokarni. Czterdzie-
stu wystawców wystartuje w konkursie 
kulinarnym, który w tym roku odbywa 
się pod hasłem "Miała baba placek i nie 
tylko słodki". Konkurenci przygotowali 
wyjątkowe regionalne dania związane 
z miejscem ich zamieszkania, min.: bo-
cianie gniazdo, placuszki kapuściane, 
wesoły słonecznik, wiosenny przekłada-
niec, słodka fasolka po bolechowicku, 
kućmok, burocon, suchedniowski tort 
chlebowy. Rozstrzygnięty zostanie tak-
że konkurs Etno Ciuch. Wśród 15 kon-
kurentów znalazły się np. "etnodżinsy". 
W strefie rodzinnej zabawy odbędą się 
bezpłatne warsztaty z wykonywania la-
lek motanek, wyplatania wianków, ani-
macje z Osadą Średniowieczną z Huty 
Szklanej, promocja zdrowego odżywia-
nia przygotowana przez Krajowy Ośro-
dek Rozwoju Rolnictwa (degustacje 
zdrowych soków, gry i zabawy). W Kos-
micznej Stacji Dizajnu mali kosmonau-
ci, w tunelu czasoprzestrzennym odpalą 
rakietę, namalują kosmiczny pejzaż, 
pobawią się magicznym piaskiem. Wy-
twórnia Wrażeń przygotuje ściankę 
wspinaczkową , dmuchanego darta, 

wyścigi zdalnie sterowanych aut i walki 
gladiatorów. W specjalnie wykonanej 
na Jarmark Foto Budce będzie można 
zrobić pamiątkowe zdjęcie. Znakomita 
gawędziarka Ewa Siudajewska nauczy 
mówić gwarą świętokrzyską, a jej naj-
lepsi uczniowie otrzymają nagrody. Sce-
nę wypełni znakomita muzyka ludowa 
i taneczna. Wystąpią: Zespół Ludowy 
Bolechowiczanie, Cieślaneczki, Zespół 
Śpiewaczy Domaszowianie, Zespół Pieś-
ni i Tańca Gnieździska, Zespół Pieśni 
i Tańca Miechowiacy, Zespół Ego oraz 
Top Girls. Imprezę rozpocznie msza św. 
plenerowa przed kościołem z Rogowa 
o godz. 11 w oprawie Zespołu Ludowego 
Bolechowiczanie.

Czwartek, 6 czerwca

 Design na talerzu. Marek Cecu-
ła – artysta, ceramik, pedagog i kura-
tor łączy twórczość ściśle artystyczną 
z projektowaniem dla przemysłu naczyń 
i dekoracji użytkowych. Stąd jego prace 
goszczą na wystawach na całym świecie, 
ale są i kolekcje powszechnie dostępne, 
produkowane przez Fabrykę w Ćmielo-
wie pod nazwą Ćmielów Design Studio. 
O swoich dokonaniach i najnowszych 
trendach w ceramicznych designu opo-
wie podczas spotkania w ramach Dysku-
syjnego Klubu Sztuki. Początek o godz. 
18 w Biurze Wystaw Artystycznych. 
Wstęp wolny.
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ȏ KOPARKO Ȃ ŁADOWAREK 
   ȏ SPYCHAREK
     ȏ WÓZKÓW WIDŁOWYCH 
       ȏ ŻURAWI ȏ PODESTÓW
         ȏ KURSY DLA KIEROWCÓW 
           ZAWODOWYCH 
             ȏ SZKOLENIA ZAWODOWE
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MŁODE, czyli KiQga Nowak i Agata StÛpieĆ to tegoroczQe maturzystki. 
SÇ pełQe optymizmu, a swoim pozytywQym myĝleQiem i dobrym hu-
morem zaraľaMÇ wszystkich wokół. MaMÇ Qa kaľdy temat swoMe własQe 
zdaQie, którym pragQÇ podzieliÉ siÛ z iQQymi.

Młode 
podkręcają
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Zapraszamy!
www.pozyczkaokay.pl
ostrowiec-sw@pozyczkaokay.pl

Ostrowiec ĜwiÛtokrzyski,
ul. Denkowska 8
�weMĝcie od ul.6łowackiego�

tel. 530 245 825

do 1500 zł w 15 minut, na 30 i 60 dni
dla nowycK Klientów pierwsza poľyczka bez kosztów

do 15 000 zł w 24 godziny, na okres
od 3 do 24 miesiÛcy, bez sprawdzania w BIK

ul. Ostrowiecka 21a, Ćmielów
tel. 511 278 064

facebook: Kwiaciarnia-Magia-Kwiatów
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„Malinowa Przystań” dysponuje 
miejscami dla ośmiu pensjonariu-
szy. Na ich potrzeby, w piętrowym 
domu przy ul. Malinowej na Gu-
twinie zaadaptowano cztery prze-
stronne pokoje, łazienki i duży salon, 
w którym spożywane są posiłki. Tam 
też można oglądać wspólnie tele-
wizję i spędzać razem czas. Do dys-
pozycji jest również piękny ogród.
Oprócz idealnych warunków lo-
kalowych, mieszkańcy „Malinowej 
Przystani” mają zagwarantowaną 
całodobową opiekę pielęgniarską 
i medyczną.

– Staramy się zagwarantować 
naszym podopiecznym do-
mowe warunki i rodzinne 
ciepło. Zależy nam, aby 
czuli się, jak u siebie 
– przyznaje Grzegorz 
Pęciński, właściciel 
„Mal inowej Przy-
stani”. – Na chwi-
lę obecną mamy 
sześciu pensjona-
riuszy. Dysponuje-
my dwoma wolnymi 
miejscami dla osób 
leżących.

Malinowa Przystań – miejsce przyjazne seniorom
Rodzinny Dom Seniora „Malinowa Przystań” to pierwsze takie miejsce w Ostrowcu i w najbliższej okolicy. Tutaj osoby starsze, schorowa-
ne, samotne mogą liczyć na całodobową, specjalistyczną opiekę, ciepłą, rodzinną atmosferę i domowe warunki.

TARGOWISKO W OSTROWCU ŚW.

NAJWIĘKSZY RYNEK W REGIONIE
POLECA SIĘ NA RODZINNE ZAKUPY!

ZAPRASZAMY W KAŻDĄ NIEDZIELĘ
sobotę, poniedziałek i czwartek

Zakład Usług Pogrzebowych
Spółka z o.o.

Ostrowiec Św., ul. Długa 8
CMENTARZ KOMUNALNY

Całodobowy przewóz zwłok
tel. 41 247-84-84

tel /fax 41 262-81-81
kom. 0 605 849 003 

KOMPLEKSOWA OBSŁUGA POGRZEBÓW 
* KREMACJA * TRUMNY * URNY * WIEŃCE 
* TRANSPORT * CHŁODNIA * ŻAŁOBNICY 

* NEKROLOGI* NAGROBKI *KRYPTY
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W 2018 r. gmina sprzedała w rejonie ul. 
Bałtowskiej kilka nieruchomości o łącznej 
powierzchni ponad 3,2 ha. Pierwszym in-
westorem była firma Elkom Trade S.A., 
która na tym terenie w lutym rozpoczęła 
budowę fabryki systemów logistycznych 
i transportowych. W ramach inwestycji po-
wstaje hala o powierzchni 5700 m kw. oraz 
budynek socjalno-biurowy o powierzchni 
1300 m kw. Prace z każdym dniem postę-
pują, a ich efekty widać gołym okiem.

– W tej chwili wykonywane są pod-
waliny pod posadzkę, stawiane są słupy, 
powstaje też część konstrukcji dachowej. 
W czerwcu instalowane będzie właściwe 
zadaszenie i elementy obudowy. Całość 
ma być gotowa z końcem listopada – in-
formuje Artur Stefaniak, członek zarzą-
du Elkom Trade S.A. – Nowa przestrzeń, 
wyposażona w nowoczesny park maszy-
nowy umożliwi nam poszerzenie oferty 
produktowej i wzrost potencjału produk-
cyjnego w celu skuteczniejszego konku-
rowania w nowych branżach. Planujemy 
zatrudnienie na poziomie 150 osób.

Wkrótce na terenie kompleksu roz-
pocznie się budowa kolejnego zakładu 
produkcyjnego, pod który gmina już 
sprzedała działkę. Nabyła ją firma Izo-
term Mariusz Wałek Sp.j., która zain-
westuje 15 mln zł i zbuduje tam fabrykę 
tworzyw sztucznych. Zatrudnienie w no-
wym zakładzie pracy znajdzie 50 osób. 
Według planów przedsiębiorcy, fabryka 
ma powstać do końca drugiego kwartału 

2020 roku. Następna nieruchomość ma 
być zbyta na jesieni tego roku.

– W 2016 roku nabyliśmy w licytacji 
komorniczej za korzystną cenę kompleks 
terenów w sąsiedztwie obszaru przemy-
słowego. Już dziś widzimy, że ta inwe-
stycja zwróci się naszemu miastu wie-
lokrotnie poprzez wpływy do miejskiej 
kasy z tytułu sprzedaży nieruchomości 
oraz podatków lokalnych – przyznaje 
prezydent Jarosław Górczyński. – Nie 
sposób jednak przecenić wartości do-
danej, jaką niosą nowe miejsca pracy 
głównie z sektora produkcji i usług, na 
których najbardziej nam zależy. Cieszy 
fakt, że na tych terenach powstaną za-
kłady produkujące wyroby opatrzone 
logo Ostrowca, trafiające do odbiorców 
na całym świecie, a nasze miasto będzie 
miało udział w tworzeniu produktu kra-
jowego brutto.

Warto dodać, że gmina, wychodząc 
naprzeciw inwestorom wybuduje wodo-

ciąg i kanalizację sanitarną przy ul. Bał-
towskiej. Sieć wodociągowa uzbrajająca 
tereny inwestycyjne zostanie włączona 
od głównej magistrali wodociągowej, 
przebiegającej obok kompleksu inwe-
stycyjnego.

Kompleks inwestycyjny w rejonie 
ul. Bałtowskiej posiada dostęp do ul. 
Bałtowskiej poprzez drogę łączącą 
się z drogą wojewódzką nr 754, a już 
wkrótce gmina wybuduje nowy odci-
nek klasy L. Wraz z infrastrukturą to-
warzyszącą będzie on stanowił łącznik 
powstającej strefy przemysłowej z DW 
754. Planowana inwestycja idealnie 
wpisuje się w formułę terenów inwe-
stycyjnych zlokalizowanych na tzw. za-
pleczu huty. Dzięki temu ruch pojaz-
dów ciężkich zostanie wyprowadzony 
poza teren zabudowy mieszkaniowej 
oraz zapewni bezpieczną i wygodną 
obsługę komunikacyjną powstających 
zakładów pracy.

+ala URœnie 
w oczach

W imponującym tempie idą prace przy budowie hali produkcyjnej na 
terenie kompleksu inwestycyjnego przy ul. Bałtowskiej. W tym miejscu 
odbyła się konferencja prasowa z udziałem prezydenta Jarosława Gór-
czyńskiego i Artura Stefaniaka, członka zarządu firmy Elkom Trade S.A.

Chłopiec urodził się z niewydolnoś-
cią oddychania. Po dwóch tygodniach 
pobytu w szpitalu, wykryto u niego 
padaczkę lekooporną, porażenie móz-
gowe czterokończynowe, a po czterech 
miesiącach wiotkość krtani... Antoś 
cierpi też na wadę wzroku i oczopląs. 
W swoim krótk im ż yciu przeszedł 
groźny wypadek, sepsę, ostre zapalenie 
płuc, zmagał się z ciężkim wirusem gry-
py. Jego rodzice codziennie toczą bój 
o zdrowie synka. Ostatnio pojawiła się 
dla nich nowa nadzieja – leczenie ko-
mórkami macierzystymi. Przynosi ono 
efekty – chłopiec stał się kontaktowy, 
poprawiła się jego odporność, jest już 
dzieckiem półsiedzącym, nie leżącym, 
jak do tej pory. Żeby mógł stanąć po-
trzebna jest jenak operacja. 

– Antoś w 60% zwichnięty ma prawy 
staw biodrowy, lewy jest podwichnięty, 
ma wydłużoną nóżkę. Byliśmy u lekarzy 
w całej Polsce, którzy chcieli przeprowa-
dzić prostą operację i zagipsować mu na 
parę tygodni całe nogi. Dopiero ortope-
dzi ze stołecznego szpitala Medicover 
zapewnili nas, że wykonają zabieg pole-
gający na włożeniu rozpórki pomiędzy 
kończyny dolne, co pozwoli skórze oddy-
chać. To jest ogromna szansa, że Antoś 
stanie na nogi i przy kontynuowanej te-
rapii komórkami macierzystymi będzie 
coraz lepiej – przyznaje mama chłopca, 
Zuzanna Plewińska. 

Niestety koszty wyznaczonej na wrze-
sień operacji i późniejszej rehabilita-
cji, oszacowane w sumie na 350 tys. zł 
przerastają możliwości finansowe ro-
dziców chłopca. Stąd ich gorący apel do 
wszystkich ludzi dobrego serca o wspar-
cie. Właśnie ruszyła zbiórka pieniędzy, 
prowadzona przez Fundację „Bo w nas 
jest moc” na specjalnym facebookowym 
fanpage’u „Pomagamy Antosiowi”. 
Pieniądze na poczet leczenia chłopca 
zbierane będą również podczas uro-
dzin Radia Rekord 89,6 FM. W sobo-
tę, 15 czerwca na ostrowieckim Rynku 
pojawią się wolontariusze z puszkami 
i identyfikatorami fundacji, stanie też 
specjalny namiot, w którym animatorzy 
za dowolny datek pomalują dzieciakom 
włosy i twarze. Żeby zabieg odbył się, do 
sierpnia należy przelać 20% jego warto-
ści na konto instytutu. Trwa więc walką 
z czasem, w którą każdy może się włą-
czyć. Wystarczy otworzyć serca i portfe-
le. Tutaj liczy się każda złotówka!

K)

3oPyŮPy $ntoViowi�
Antoś Plewiński ma dopiero cztery latka, a już bardzo dużo przeszedł. Każ-
dy dzień to dla niego walka o lepsze życie. W tej walce możemy mu pomóc.
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O tym, że aktywność fizyczna 

może być dobrą alternatywą dla osób 

wychodzących z choroby alkoholowej 

z Piotrem Węglewiczem, dyrektorem 

MOSiR w Ostrowcu Św. i Grzegorzem 

Bażantem, kierownikiem Działu 

Marketingu i Organizacji Imprez MOSiR 

rozmawia Mira Marecka. 

/XdziH walczĉcy z XzalHŮniHniHP podHMPXMĉ 
ryŮnH pryEy wyMścia z nałogX� &zęVto VzXNaMĉ 
altHrnatywnycK do picia VpoVoEyw na ŮyciH 
i VtawiaMĉ na przyNład na Vport� ZaPiaVt 
EXtHlNi piwa� czy innHgo trXnNX� co PoŮH za�
proponowaý iP oVtrowiHcNi 0iHMVNi OśrodHN 
SportX i 5HNracMi"

Piotr Węglewicz: Naszym głównym 
celem jest zarządzanie obiektami, ale 
oprócz tego organizujemy całą masę im-
prez we współpracy z Klubem Sportowym 
KSZO. Bardzo dużo form aktywności 
dedykujemy młodzieży. Mocno stawiamy 
na profilaktykę. Młodzi ludzie, uprawia-
jąc sport zaczynają mieć nowy system 
wartości. Trenowanie wiąże się z zupeł-
nie innym gospodarowaniem czasu, uczy 
samodyscypliny, dobrej organizacji, ale 
też funkcjonowania w grupie, zarządza-
nia grupą. Nasza oferta skierowana jest 
również do osób dorosłych. Na naszych 
obiektach realizujemy różne formy zajęć. 
Korzysta z nich spora grupa mieszkańców 
i wszyscy je sobie chwalą. Sport wytwarza 
też wolę kibicowania, które z czasem ura-

sta do rangi pasji. Jeśli rodzic ma dziecko 
w jakiejś sekcji, angażuje się w jej funk-
cjonowanie, wspiera ją. Podporządkowu-
je swój czas temu trenującemu dziecko, 
zwłaszcza jeśli chodzi o pływanie, które 
jest bardzo wymagająca dyscypliną – to są 
dwa treningi dziennie. 

7ylNo� ŮH to wVzyVtNo taN IXnNcMonXMH wtHdy� 
gdy rodzina MHVt zdrowa� $lH MHśli przyMdziH do 
waV człowiHN� Ntyry Pa proElHP alNoKolowy 
i cKciałEy Vię z niP Xporaý właśniH poprzHz 
aNtywnośý Iizycznĉ� co MHVtHściH w VtaniH dla 
niHgo zroEiý"

Grzegorz Bażant: Aktywność fizyczna 
jest pewnym sposobem na życie. Jeżeli 
mówimy o problemie alkoholowym, czy 
o innych uzależnieniach, to także jest 
czyjaś metoda na życie, która z czasem 
determinuje praktycznie każdy obszar 
egzystencji. Aktywność fizyczna może 
być dobrą alternatywą dla osób, chcą-
cych zerwać z nałogiem. Sport też bywa 
nałogiem, ale to zdrowe uzależnienie. 
Myślę, że nasza oferta, kierowana do 
wszystkich mieszkańców jest dobrym 
sposobem na zmianę stylu życia. Uwa-
żam jednak, że pierwszy krok dla osób 

borykających się z uzależnieniem, dla 
rodzin, w których występuje problem 
z używkami to przekodowanie sobie 
w głowie pewnych wartości i uświa-
domienie, że można robić coś innego, 
z pożytkiem i dużą satysfakcją nie tylko 
dla siebie, ale i swoich bliskich. Propo-
nowane przez nas zajęcia pozwalają na 
obcowanie w grupie, integrację, nawią-
zywanie nowych znajomości, przyjaźni. 
Można samodzielnie w nich uczestni-
czyć, albo być kibicem.

&o NonNrHtniH oIHrXMHciH"
GB: Realizujemy wiele programów. 

Od kilku lat dużą popularnością cieszą 
się biegi. W ramach akcji Ostrowiec Bie-
ga odbywa się kilka imprez cyklicznych. 
Ta aktywność nie wymaga zbyt dużych 
nakładów finansowych, ani nadmier-
nego przeorganizowania swojego życia 
i jest praktycznie dla każdego. Wydarze-
nia proponowane przez nas skierowane 
są zarówno dla wytrawnych biegaczy, jak 
i dla amatorów, czy osób, które dopiero 
chcą zacząć swoją przygodę z bieganiem. 

7rzHEa MHdnaN wziĉý pod Xwagę� ŮH człowiHN 
dotNnięty cKoroEĉ alNoKolowĉ niH MHVt w pHł�
ni Vprawny IizyczniH�

GB: Dlatego właśnie trzy razy w tygo-
dniu nasi instruktorzy, w Ośrodku Wy-
poczynkowo-Rekreacyjnym Gutwin 
czekają na tych, którzy chcieliby zrobić 
coś dla swojego zdrowia, a nie do końca 
wiedzą co. W ramach akcji Biegam bo 
Lubię, organizowanej przez ogólnopol-
ską fundację na stu stadionach w całym 
kraju jest okazja, by spotkać się z innymi 
początkującymi biegaczami, osobami, 
które pragną zadbać o kondycję i dowie-
dzieć się, jak dbać o nią w prawidłowy 
sposób, jak stopniować sobie wysiłek, 

żeby mieć z tego przyjemność, żeby 
wyzwolić endorfiny. Z tego tworzą się 
też fajne znajomości, przyjaźnie, ludzie 
spotykają się poza tymi zajęciami, uma-
wiają się na wspólne wyjazdy, związane 
z udziałem w biegach. Podobnie jest 
z cyklem imprez MOSiR Gutwin Run. 
To już propozycja dla bardziej zawan-
sowanych biegaczy, bo do pokonania są 
trasy pięcio- i dziesięciokilomotrowa. 
Imprezy powtarzają się, dlatego można 
na przykład najpierw spróbować przejść 
ten dystans, w kolejnym miesiącu prze-
truchtać, a w jeszcze następnym poko-
nać go bardziej intensywnie. Można 
stawiać sobie kolejne cele i porównywać 
swój poziom. Ci, dla których bieganie 
jest za dużym wysiłkiem mogą wziąć 
udział w marszu nordic walking. Najbliż-
sza impreza odbędzie się w niedzielę, 2 
czerwca. W swojej ofercie mamy też pro-
wadzone przez profesjonalnych instruk-
torów zajęcia aerobiku, jogi, pilatesu 
dostosowane do możliwości uczestni-
ków. Nie chodzi bowiem o to, żeby od 
razu zostać mistrzem, ale żeby zacząć 
od czegoś.

1aMtrXdniHMVzy piHrwVzy NroN� alH warto go 
poVtawiý i zaPiaVt do VNlHpX PonopolowHgo 
oEraý doEry NiHrXnHN� cKoýEy właśniH na 
oEiHNty 0OSi5�

DzięNXMę za rozPowę

Sport zamiast kieliszka
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Kampania � nansowana z budżetu Gminy 
Ostrowiec Świętokrzyski ze środków Gmin-
nego Programu Pro� laktyki i Rozwiązywa-
nia Problemów Alkoholowych na 2019 rok 

Å1,( 3,Ę718-� 320ÐŮ�µ

I Wojewódzki Konkurs Plastyczny 
"Ćmielowskie korzenie. Ponad czasem" 
został ogłoszony w marcu przez Szkołę 
Podstawową nr 1 im. Krzysztofa Szyd-
łowieckiego w Ćmielowie i miał na celu 
poszerzenie wiedzy młodzieży na temat 
historii i legend województwa świętokrzy-
skiego, a także rozwijanie kreatywności 
młodych ludzi i uwrażliwienie na sztukę. 
Istotnym również było promowanie walo-
rów Ćmielowa, miasta z ponad pięćsetlet-
nią historią i ponad dwustuletnią tradycją 
wyrobu porcelany.

Zmagania konkursowe składały się 
z dwóch etapów. Najpierw, do 10 maja, 
do szkoły zostało nadesłanych 20 prac 
z ośmiu szkół z terenu województwa, 
wykonanych dowolną techniką malar-
ską, przedstawiających projekt dekoracji 

filiżanki i talerzyka inspirowany legen-
dą, historią, pięknem architektury lub 
krajobrazu świętokrzyskiego.

15 maja zebrało się jury, które doko-
nało oceny prac. Zwracano uwagę na 
zgodność z tematyką, estetykę pracy 
i ciekawe pomysły. Ostatecznie wyło-
niono dwunastu laureatów. Pod koniec 
minionego tygodnia zwycięzcy wraz 
z opiekunami przybyli do SP nr 1 im. 
K. Szydłowieckiego. Specjalnie dla nich 
uczniowie przygotowali krótki program 
artystyczny. Po występie, burmistrz 
Ćmielowa Joanna Suska wspólnie z dy-
rektor szkoły Izabelą Pragą wręczyły 
nagrody. Zgodnie z werdyktem jury, 
pierwsze miejsce przyznano aż czterem 
uczestnikom – Amelii Trytko ze SP nr 2 
w Opatowie, Krystianowi Lisowskiemu 

z Gimnazjum w Brzóstowej oraz Emilii 
Hebie i Marcie Jakubowskiej z Gim-
nazjum w Ćmielowie. Drugie miejsce 
zdobyły Aleksandra Majka z SP nr 2 
w Opatowie, Anna Rajtar z SP w Brześ-
ciu oraz Kinga Kaczmarczyk z PSP 
w Bodzechowie. Trzecim miejscem uho-
norowano Patrycję Szczepańską z SP nr 
2 w Opatowie oraz Izabelę Danielską 
z SP w Jeleniowie. Jury wyróżniło rów-
nież trzy uczennice – Wiktorię Kończak 
z SP w Jeleniowie, Oliwię Szczepanik 
z Gimnazjum w Ćmielowie oraz Wero-
nikę Tomczyk z PSP w Bodzechowie.

Wszyscy laureaci otrzymali dyplomy, 
pamiątkowe albumy ufundowane przez 
burmistrz Joannę Suskę oraz atrakcyjne 
nagrody zasponsorowane przez partne-
rów konkursu.

Dalsza część zmagań odbyła się w Fa-
bryce Porcelany AS Ćmielów, gdzie ry-
walizacja rozpoczęła się od nowa. Tu, 
w ramach I Warsztatów Ceramicznych 
o Puchar Prezesa Fabryki Porcelany AS 
Ćmielów uczniowie mieli okazję prze-
nieść swoją plastyczną wizję na filiżan-
kę, która następnie została wypalona. 
Po wytężonej pracy, zwieńczonej wy-
cieczką po Żywym Muzeum Porcelany, 
wyłoniono zwycięzców. Puchar Prezesa 
powędrował w ręce Oliwii Szczepanik 
z Gimnazjum w Ćmielowie, drugie miej-
sce zdobyła Aleksandra Majka z SP nr 2 
w Opatowie (puchar srebrny), a trzecie - 
Krystian Lisowski z Gimnazjum w Brzó-
stowej (puchar brązowy).

Wszyscy uczniowie, którzy brali udział 
w zmaganiach konkursowych zostali ob-
darowani filiżankami swojego autorstwa 
oraz firmowymi kubeczkami.

K)

őwiętoNrzyVNiH na porcHlaniH
To był pierwszy taki konkurs. Jego uczestnicy wykonali projekty porcelanowych dekoracji, inpirowane historią, 
architekturą lub krajobrazem regionu, a autorzy najlepszych prac przenieśli je na wyroby z porcelany.
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 KLA8'IA )A¦'ROWI&=

Centrum Kształcenia Ustawicznego 
zostało powołane do życia uchwałą Rady 
Miasta z 2004 r. Trudu organizacyjnego 
podjęła się Wiesława Maj, pierwsza dy-
rektor placówki. Jak wspomina Donata 
Kulczycka, która w CKU pracuje od 
początku - obecnie jako wicedyrektor - 
początki nie były łatwe.

– Placówka mieściła się w budynku po-
zyskanym od tzw. przyzakładówki, a kon-
kretnie szkoły zawodowej hutniczej. W za-
sadzie dostaliśmy w spadku tylko obiekt 
wyposażony w biurka, ławki szkolne i krze-
sełka. Wystartowaliśmy skromnie. Jako 
nauczyciele w zasadzie zdani byliśmy sami 
na siebie w tworzeniu pracowni – przyzna-
je D. Kulczycka. – Przez ten czas CKU 
zmieniło się ogromnie. Sam budynek 
przeszedł dużą metamorfozę. Na początku 
był to szary, smutny obiekt, potem został 
poddany gruntownemu remontowi. Pod-
czas tych pracy działalność dydaktyczną 
prowadziliśmy w PG nr 2 przy ul. Polnej. 
Wróciliśmy do pachnących świeżością, 
przestronnych wnętrz z 26 salami dydak-
tycznymi, piękną salą wystawienniczą, salą 
konferencyjną i co najważniejsze z ciągiem 
komunikacyjnym dla osób niepełnospraw-
nych.

Z każdym rokiem szkoła rozwijała się, 
poszerzała swoją ofertę edukacyjną i rea-
lizowała niezwykle ważną ideę – kształce-

nia ustawicznego – wychodząc naprzeciw 
wymogom współczesności, potrzebom 
i oczekiwaniom mieszkańców Ostrowca 
Św., ale także całego regionu. 

Z Centrum Kształcenia Ustawicznego 
przez piętnaście lat związało swoje losy 
206 nauczycieli, a wykształciło się około 
2500 słuchaczy w gimnazjum, liceum, 

szkole policealnej dla dorosłych, a także 
na kwalifikacyjnych kursach zawodo-
wych. W tym czasie zrealizowano kilka 
projektów unijnych, nawiązano owocną 
współpracę z uczelniami wyższymi, szko-
łami i innymi placówkami oświatowymi, 
a także z instytucjami kultury, stowarzy-
szeniami i oczywiście pracodawcami. 

Przeprowadzono wiele udanych konfe-
rencji, spotkań z inspirującymi ludźmi, 
organizowano wyjazdy studyjne dla słu-
chaczy. Ponieważ działalność naukowo-
-dydaktyczna to nie jedyna, jakiej podej-
muje się placówka, CKU wielokrotnie 
otwierało swoje drzwi dla różnych pod-
miotów, goszcząc przedstawicieli wielu 

środowisk przy okazji rozmaitych pro-
społecznych wydarzeń. 

Dzisiaj CKU to nowoczesna placów-
ka, wyróżniająca się pozytywnie na tle 
innych tego typu placówek, dbająca 
o wszechstronny rozwój słuchaczy, in-
spirująca innych do działań na wielu po-
lach, bardzo dobrze wyposażona i zdo-
biąca również swym wyglądem miasto. 

– Cele, które nam przyświecają, są 
ważne. Staramy się być potrzebni środo-
wisku. I myślę, że jesteśmy – przyznaje 
Aneta Pierścińska-Maruszewska, dyrek-
tor CKU. – Dowodzą tego bardzo dobre 
nabory na poszczególne semestry, wyso-
kie oceny z przeprowadzonych kontroli, 
sukcesy słuchaczy i pracowników, ciepłe 
słowa naszych mieszkańców, a ostatnio 
także pomoc, jaką otrzymaliśmy przy 
organizacji obchodów 15 lat działalno-
ści. Uroczystości związane z jubileu-
szem będą również okazją do wyrażenia 
naszej wdzięczności za wsparcie, dobrą 
współpracę i wszelkie przejawy dobra, 
których wielokrotnie doświadczyliśmy.

Wydarzenie rozpocznie się mszą 
świętą odprawioną w kościele pw. NSJ 
o godz. 15. Po nabożeństwie, w sali 
wystawienniczej CKU rozpocznie się 
uroczystość, w której swój udział zapo-
wiedziało wielu gości. Będą okolicznoś-
ciowe przemówienia, prezentacja pod-
sumowująca działalność CKU, występy 
artystyczne i wiele niespodzianek. 

Jubileusz 15-lecia CKU
W tym roku Centrum Kształcenia Ustawicznego obchodzi 15-lecie działalności. Główne uroczystości jubileuszowe odbędą się 
dzisiaj (piątek, 31 maja). O godzinie 15, w kościele pw. Najświętszego Serca Jezusowego odprawione zostanie nabożeństwo. Go-
dzinę później rozpocznie się wielkie świętowanie w sali wystawienniczej CKU przy ul. Sandomierskiej.

R E K L A M A
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Urząd Gminy w Bałtowie
Bałtów 32, 27-423 Bałtów
tel. 41 264 10 08

fax. 41 264 13 03
www.gminabaltow.pl
e-mail: gmina@gminabaltow.pl 

Urząd Miasta i Gminy w Ćmielowie
ul. Ostrowiecka 40, 27-440 Ćmielów

Tel. 15 861 20 18, 861 20 80, 861 22 83, 861 22 84
Fax 15 861 20 18

www.cmielow.pl
e-mail: urzad@cmielow.pl 

26 maja 2019r. w gminie Ćmielów ry-
walizowali wędkarze o Puchar Burmi-
strza Ćmielowa. 

Piękna, słoneczna pogoda zgroma-
dziła liczne grono miłośników sportu 
wędkarskiego. W zawodach brało udział 
29 zawodników, w tym troje juniorów. 
W jednej, sześciogodzinnej turze najlep-

szym z nich udało się złowić prawie 5 kg 
ryb. Najwięcej – 4930 g złowił Mariusz 
Ziółkowski, zdobywcą drugiego miej-
sca został – Łukasz Stąporek (4240 g), 
trzecie miejsce zajęła juniorka – Joanna 
Cielecka (3730 g). 

Puchary i talony na zakupy w skle-
pie wędkarskim wręczyła zwycięzcom 

Burmistrz Ćmielowa – Joanna Suska. 
Talony otrzymali także zdoby wcy 
miejsc 4 – 6 – Marek Pora, Tadeusz 
Bojakowski i Leszek Głąb. Pamiąt-
kowe statuetki otrzymali wszyscy ju-
niorzy. Zapraszamy wędkarzy za rok 
na, miejmy nadzieję, równie udaną 
imprezę.

WędNarVNa rywalizacMa

W dniu 17 maja 2019 r. w Szkole Pod-
stawowej w Bałtowie odbył się konkurs 
matematyczny „Mistrz Matematyki”. Kon-
kurs miał na celu rozwijanie umiejętności 
matematycznych, logicznego myślenia, ale 
przede wszystkim wyłonienia matematycz-
nego mistrza z poszczególnych klas.

Zadania pod względem trudności przy-
gotowane były w trzech kategoriach wie-
kowych: dla uczniów klasy I, II, III.
Uczniowie uzyskali następujące wyniki:
Klasa I
I miejsce i tytuł „Mistrza Matematyki” 
zdobył Dawid Moroń

II miejsce Natalia Majewska
III miejsce Jakub Szymański
Klasa II
I miejsce i tytuł „Mistrza Matematyki” 
zdobyła Andżelika Łajca
II miejsce Daniel Bańka
III miejsce Hubert Krzemieniecki
Klasa III
I miejsce i tytuł „Mistrza Matematyki” 
zdobyła Karolina Siepietowska
II miejsce Oliwier Dwojak
III miejsce Maja Szczygieł
Wszystkim uczestnikom konkursu gratu-
lujemy!

SzNolny KonNXrV 0atHPatyczny dla Xczniyw 
Nl� ,�,,, SzNoły 3odVtawowHM w %ałtowiH
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Ostrowiecki Bieg Wiosny to impreza, 
w której Miejski Ośrodek Sportu i Rekre-
acji stawia przede wszystkim na popula-
ryzację biegania. Trasę można pokonać 
biegiem, truchtem, marszem lub mieszając 
te techniki. Na mecie nie jest prowadzona 
klasyfikacja. Imprezie co roku przyświeca 
bowiem idea „Nieważne czy biega się ma-
ratony, czy od czasu do czasu truchta – bie-
gaczem jest ten, kto się nim czuje!”. 

Ostrowiecki Bieg Wiosny staje się też 
okazją do biegowej edukacji najmłod-
szych. Całość rozpoczyna się od gier 
i zabaw dla przedszkolaków. 

W tym roku na Gutwinie stawiło się 
184 najmłodszych adeptów biegania. 

Podzieleni na kilka grup, wzięli udział 
w konkurencjach, w które wplecione były 
elementy biegania, a całość zwieńczył 
start w biegu na dystansie 100 metrów. 
Na koniec na przedszkolaków czekała 
jeszcze zabawa na przygotowanych spe-
cjalnie z myślą o nich „dmuchańcach”.

W samo południe rozpoczą ł się 
punkt kulminacy jny imprez y, cz y-
li Bieg Główny, który odbywał się na 
około 3-ki lometrowej trasie. Mógł 
w nim wziąć udział każdy, bez wzglę-
du na wiek i stopień zaawansowania. 
Podczas Ostrowieckiego Biegu Wios-
ny 2019 pokazali się m.in. uczestnicy 
zajęć „Biegam Bo Lubię”, członkowie 
stowarzyszenia „OstroBiec”, sportowcy 
reprezentujący różne dyscypliny spor-

tu – członkowie klubów sportowych, 
czy Szkoły Mistrzostwa Sportowego. 
Wśród nich można było zobaczyć m.in. 
skrzydłowego I-ligowego zespołu szczy-
piornistów KSZO Odlewnia Ostrowiec 
Św. Filipa Chmielewskiego, byłych eks-
traklasowych piłkarzy KSZO – Toma-
sza Dymanowskiego i Radosława Miko-
łajka. Zdecydowanie największą grupę 
tradycyjnie stanowili jednak uczniowie 
ostrowieckich szkół wraz ze swoimi na-
uczycielami oraz dyrektorami. W Bie-
gu Głównym wzięło udział 850 osób, co 
łącznie z przedszkolakami daje liczbę 
1034 uczestników Ostrowieckiego Bie-
gu Wiosny 2019. 

Podczas Ostrowieckiego Biegu Wios-
ny 2019 prowadzona była klasyfikacja 
na najaktywniejszą szkołę. W klasy-
fikacji tej uczestniczyły tylko szkoły 
podstawowe i gimnazja prowadzone 
przez gminę Ostrowiec Św. Najaktyw-
niejszą została szkoła, której ucznio-
wie wzięli udział w Biegu Głównym, 
a ich liczba w stosunku do wszystkich 
uczniów szkoły stanowiła najwyższy 
odsetek. Duży wpływ na wynik tej kla-
syfikacji mieli nauczyciele i dyrektorzy. 
Ukończenie biegu przez nauczyciela 
punktowane było jak ukończenie bie-
gu przez 10 uczniów, a jeśli dokonał 
tego dyrektor – 20 uczniów. Najaktyw-
niejszą Szkołą Ostrowieckiego Biegu 
Wiosny 2019 została PSP nr 9, a kolejne 
miejsca na podium wywalczyły PSP nr 
10 (najlepsza przed rokiem) i PSP nr 3. 
Szkoły te otrzymają odpowiednio 1 tys., 
800 zł i 500zł z przeznaczeniem na za-
kup sprzętu sportowego. 

Dodatkową nagrodę – dla szko-
ły z największą liczbą uczniów, któ-
rzy ukończyli bieg otrzymała PSP nr 
10 (114 uczniów). Jest to voucher dla 
grupy 14-osobowej na rozgrywki paint-
ballowe w Strefie 21. Po raz pierwszy wy-
brano też Najaktywniejsze Przedszkole 
Ostrowieckiego Biegu Wiosny. Zostało 
nim PP nr 16, które stawiło się w licz-
bie 36 dzieciaków. W nagrodę otrzyma 
sprzęt sportowy. 

7łXm\ na %ieJX :iRVn\
Ponad tysiąc osób, głównie dzieci i młodzieży z ostrowieckich szkół wzięło udział w Ostrowieckim Biegu Wiosny 2019, który od-
był się w Ośrodku Wypoczynkowym Gutwin.
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AU T O P R O M O C J A

06:15  Wieczna miłość 2
07:05  Elif
08:00  Wiadomości
08:10  Pogoda
08:15  Kwadrans polityczny
08:40  Blondynka 3

Każdy ma swój krzyż
09:35  Komisarz Alex 7

Mroczna tajemnica
10:35  Ojciec Mateusz 4

Samotne serca
11:30  Zakochaj się w Polsce: Hel
12:00  Wiadomości
12:15  Agrobiznes
12:25  Agropogoda
12:30  Wójt roku 2018 - sylwetki
12:35  Bo ja wybieram zdrowie
12:50  Natura w Jedynce: Bielik zwyczajny - król mórz

Film dokumentalny
14:00  Elif
15:00  Wiadomości
15:10  Pogoda
15:15  Alarm!
15:35  
16:05  Wieczna miłość 2
17:00  Teleexpress
17:15  Pogoda
17:25  Jaka to melodia?
18:00  Klan
18:30  Korona królów - taka historia...
18:55  Jeden z dziesięciu
19:25  Sport
19:30  Wiadomości
20:05  Pogoda
20:10  Alarm!
20:35  To był rok!

05:10  Uwaga!
05:35  Mango
06:50  Kuchenne rewolucje: Tomaszów Mazowiecki, restauracja 

Alchemik
kulinaria

07:50  Doradca smaku
08:00  Dzień Dobry TVN
11:00  Ukryta prawda
12:00  Szpital
13:00  Szkoła
14:00  19+
14:30  Kuchenne rewolucje: Olsztyn, Pod Żaglami

kulinaria
15:30  Szkoła
16:30  19+
17:00  Szpital
18:00  Ukryta prawda
19:00  Fakty
19:35  Sport
19:45  Pogoda
19:49  Raport smogowy - poznaj kolory powietrza
19:50  Uwaga!
20:00  Po prostu przyjaźń

Film komediowy
22:50  300: Początek imperium

Film dramat
01:00  Kuba Wojewódzki: Kamil Nożyński i Roma Gąsiorowska
02:00  Uwaga!
02:20  Moc magii

05:10  Koło fortuny
05:50  Egzamin z życia
06:45  Podróże z historią

Kaszubskie życie
07:20  Na sygnale
07:45  Przepis dnia
07:55  Pytanie na śniadanie
08:35  Pogoda
08:40  Pytanie na śniadanie
08:45  Panorama
08:50  Pytanie na śniadanie
11:00  Panorama
11:05  Pogoda
11:10  Pytanie na śniadanie
11:25  Rodzinka.pl

Ból rozstania
11:55  Barwy szczęścia
12:30  Koło fortuny
13:15  Miłosne potyczki
14:00  Coś dla ciebie
14:35  Operacja zdrowie!: Pulmonologia. Astma i POChP
15:10  Doktor z alpejskiej wioski - nowy rozdział

Ciemne chmury
16:00  Koło fortuny
16:35  Familiada
17:10  Więzień miłości
18:00  Panorama
18:25  Pogoda
18:30  Sport telegram
18:40  Rodzinka.pl

Powrót do szkoły
19:05  Przepis dnia
19:10  Muzeum Polskiej Piosenki: "Boskie Buenos" - Maanam

kultura
19:20  Muzeum Polskiej Piosenki: "On nie kochał nas" - Krystyna 

Prońko

04:55  Disco Gramy
05:40  Telezakupy TV Okazje
06:00  Nowy dzień
09:00  SuperPies
09:30  Malanowski i partnerzy
10:00  Dzień, który zmienił moje życie
11:00  Dlaczego ja?
12:00  Gliniarze
13:00  Trudne sprawy
14:00  Pierwsza miłość
14:45  Dlaczego ja?
15:50  Wydarzenia
16:10  Pogoda
16:15  Interwencja
16:30  Na ratunek 112
17:00  Gliniarze
18:00  Pierwsza miłość
18:50  Wydarzenia
19:20  Sport
19:25  Pogoda
19:30  Świat według Kiepskich
20:05  Dancing with the Stars. Taniec z gwiazdami 9

taniec
22:05  Vabank

Film komediowy
00:35  Sekretne życie Waltera Mitty

Film komediowy
03:15  Tajemnice losu

SOBOTA, 1 CZERWCA

PIĄTEK, 31 MAJA

05:35  Klan
06:00  Klan
06:25  Sprawa dla reportera
07:20  Rok w ogrodzie
07:45  Rok w ogrodzie extra
08:00  Pełnosprawni
08:30  wojsko-polskie.pl
08:55  Studio Raban
09:25  Rodzinny ekspres
09:55  Helenka

Film dokumentalny
11:00  Korona królów - taka historia...
11:30  Korona królów
12:00  Korona królów
12:35  Fascynujący świat: Niewidzialne miasta starożytności

Film dokumentalny
13:30  Z pamięci: Paweł Hertz
13:45  Okrasa łamie przepisy: Banany zamiast ziemniaków
14:15  Mistrzowie

Irena Szewińska
14:45  Stulecie Winnych
15:45  Sanatorium miłości
16:40  Skoki narciarskie: Zawody Pucharu Świata w Vikersund 

- studio
16:55  Teleexpress
17:00  Skoki narciarskie: Zawody Pucharu Świata w Vikersund - 

konkurs drużynowy
19:25  Sport
19:30  Wiadomości
20:05  Pogoda
20:10  Alarm!
20:30  Hit na sobotę: Zimne światło dnia

Film sensacyjny
22:15  Echo serca
23:15  Więzień Brubaker

Film dramat
01:30  Pokój
03:35  Szczęśliwy brzeg

05:20  Uwaga!
05:45  Mango
08:00  Dzień Dobry TVN
11:00  Na Wspólnej
11:25  Na Wspólnej
11:50  Na Wspólnej
12:25  Na Wspólnej
12:50  MasterChef Junior
14:25  Agent - Gwiazdy
15:25  Efekt Domina
16:00  Kuchenne rewolucje: Rybnik, Dzika Róża

kulinaria
17:00  Dorota inspiruje
18:00  36,6°C
19:00  Fakty
19:25  Sport
19:35  Pogoda
19:44  Raport smogowy - poznaj kolory powietrza
19:45  Uwaga!
20:00  Kac Vegas w Bangkoku

Film komediowy
22:10  Magic Mike XXL

Film komediowy
00:40  Zróbmy sobie wnuka

Film komediowy
02:25  Uwaga!
02:45  Moc magii

05:15  Koło fortuny
05:55  Barwy szczęścia
06:25  Barwy szczęścia
07:00  M jak miłość
07:55  Pytanie na śniadanie
11:25  Pytanie na śniadanie
11:55  To je Borowicz. Podróże ze smakiem
12:30  Bake off - Ale ciacho! 5
13:25  Na sygnale

W co ty się, chłopie, pakujesz?
14:00  Familiada
14:35  Koło fortuny
15:20  O mnie się nie martw 10
16:15  Rodzinka.pl

Rozliczenia
16:40  Słowo na niedzielę: Dżibuti albo niebo
16:55  Zmiennicy

Dziewczyna do bicia
18:00  Panorama
18:20  Pogoda
18:25  Sport telegram
18:35  Postaw na milion
19:25  Kulisy "Postaw na milion"

Film dokumentalny
19:35  Lajk!
20:05  Dance Dance Dance: Część 1

taniec
21:10  Dance Dance Dance: Część 2

taniec
22:10  Sierocki na sobotę
23:10  Ścigani

Film sensacyjny
00:55  Tożsamość

Film thriller
02:35  Karbala

Film dramat
04:25  The Good Doctor 2
05:09  Zakończenie programu

04:55  Disco Gramy
05:40  Telezakupy TV Okazje
06:00  Nowy dzień
08:15  Tarzan

Film animowany
10:15  Ewa gotuje
10:45  Sekrety rodziny
13:45  Świat według Kiepskich
14:25  Sekrety rodziny
15:05  Świat według Kiepskich
15:45  Kabaret na żywo

kabaret
17:45  SuperPies
18:15  Chłopaki do wzięcia
18:50  Wydarzenia
19:20  Sport
19:25  Pogoda
19:30  Świat według Kiepskich
20:05  Smerfy

Film obyczajowy
22:15  Twoja Twarz Brzmi Znajomo 11

rock/pop
00:20  Sporty walki: Gala FEN 24 w Warszawie - walka: Arkadiusz 

Wrzosek - Patrick Schmid
01:40  Godziny - wyścig z czasem
03:50  Tajemnice losu
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05:40  Klan
06:05  Słownik polsko@polski
06:35  wojsko-polskie.pl
07:00  Transmisja mszy świętej z Sanktuarium Bożego Miłosier-

dzia w Krakowie-Łagiewnikach
08:00  Tydzień
08:30  Zakochaj się w Polsce: Piła
09:05  Ziarno: Smutek
09:35  Weterynarze z sercem
10:10  Był tu Willie Boy

Film
11:55  Między ziemią a niebem
12:00  Anioł Pański
12:15  Między ziemią a niebem
12:45  Misja w Afryce: Dzieci Ulicy
13:05  Z pamięci: Paweł Hertz
13:15  BBC w Jedynce: Bardzo małe zwierzątka

Film dokumentalny
14:10  Natura w Jedynce: Fascynująca Patagonia - nieujarzmiona 

dzikość
Film dokumentalny

14:35  To był rok!
kultura

15:50  The Wall. Wygraj marzenia
16:45  Skoki narciarskie: Zawody Pucharu Świata w Vikersund 

- studio
16:55  Teleexpress
17:00  Skoki narciarskie: Zawody Pucharu Świata w Vikersund
19:25  Sport
19:30  Wiadomości
20:05  Pogoda

05:20  Uwaga!
05:45  Mango
08:00  Dzień Dobry TVN
11:00  Efekt Domina
11:30  Co za tydzień
12:10  Diagnoza
13:10  W głowie się nie mieści

Film animowany
15:10  Kłamca, kłamca

Film komediowy
17:00  Merida Waleczna

Film animowany
19:00  Fakty
19:25  Sport
19:35  Pogoda
19:44  Raport smogowy - poznaj kolory powietrza
19:45  Uwaga!
20:00  MasterChef Junior
21:35  Iron Man

Film fantastyczny
00:05  Ring 2

Film horror
02:20  Uwaga!
02:40  Moc magii

05:10  Słowo na niedzielę: Dżibuti albo niebo
05:20  Barwy szczęścia
05:55  Barwy szczęścia
06:25  Barwy szczęścia
07:00  M jak miłość
07:55  Pytanie na śniadanie
10:55  Rodzinne oglądanie: Wielkie koty w domu

Film dokumentalny
12:00  Gwiazdy w południe: Gwiazda Południa

Film przygodowy
14:00  Familiada
14:35  Koło fortuny
15:15  Rodzinka.pl
15:45  Dance Dance Dance: Część 1

taniec
16:55  Dance Dance Dance: Część 2

taniec
17:55  Zainwestuj w marzenia
18:00  Panorama
18:20  Pogoda
18:25  Sport telegram
18:35  Na dobre i na złe

Dopóki dzień się nie skończył, jest nadzieja
19:30  Rodzinka.pl

Rozliczenia
20:05  Klucz do wieczności

Film thriller
22:10  Kino bez granic: Whiskey, Tango, Foxtrot

Film dramat
00:10  Syberiada polska

04:55  Disco Gramy
05:40  Telezakupy TV Okazje
06:00  Nowy dzień
08:35  Jeźdźcy smoków na końcu świata
09:05  Kot w butach: Trzy diabły

Film animowany
09:30  Asterix i wikingowie

Film animowany
11:05  Toy Story 3

Film animowany
13:25  Smerfy

Film obyczajowy
15:45  Twoja Twarz Brzmi Znajomo 11

rock/pop
17:45  Nasz nowy dom
18:50  Wydarzenia
19:20  Sport
19:25  Pogoda
19:30  Państwo w państwie
20:00  W rytmie serca
21:05  Kabaret na żywo

kabaret
23:05  Nice Guys. Równi goście

Film komediowy
01:40  Kingsman - tajne służby

Film komediowy
04:30  Kabarety

PONIEDZIAŁEK, 3 CZERWCA

NIEDZIELA, 2 CZERWCA

05:50  Uwaga!
06:20  Mango
07:25  Nowa Maja w ogrodzie
07:55  Akademia ogrodnika
08:00  Dzień Dobry TVN
11:00  Ukryta prawda
12:00  Szpital
13:00  Szkoła
14:00  19+
14:30  Kuchenne rewolucje: Racibórz, Cinamon
15:30  Szkoła
16:30  19+
17:00  Szpital
18:00  Ukryta prawda
19:00  Fakty
19:35  Sport
19:45  Pogoda
19:49  Raport smogowy - poznaj kolory powietrza
19:50  Uwaga!
20:10  Doradca smaku
20:15  Na Wspólnej
20:55  Milionerzy
21:30  Odwróceni - ojcowie i córki
22:35  Po prostu przyjaźń

Film komediowy
01:10  Kuchenne rewolucje: Rybnik, Dzika Róża

kulinaria
02:10  Co za tydzień
02:50  Uwaga!
03:10  Moc magii

05:20  Koło fortuny
05:55  O mnie się nie martw 10
06:50  Coś dla ciebie
07:20  Na sygnale
07:45  Przepis dnia
07:55  Pytanie na śniadanie
08:35  Pogoda
08:40  Pytanie na śniadanie
08:45  Panorama
08:50  Pytanie na śniadanie
11:00  Panorama
11:05  Pogoda
11:10  Pytanie na śniadanie
11:25  Rodzinka.pl

Miłosne manewry
11:55  Barwy szczęścia
12:30  Koło fortuny
13:15  Miłosne potyczki
14:10  O mnie się nie martw 10
15:05  Doktor z alpejskiej wioski - nowy rozdział

Wywalczone szczęście
15:50  Zainwestuj w marzenia
16:00  Koło fortuny
16:35  Familiada
17:10  Więzień miłości
18:00  Panorama
18:25  Pogoda
18:30  Sport telegram
18:40  Rodzinka.pl

Urocze nastolatki
19:05  Przepis dnia
19:10  Muzeum Polskiej Piosenki: "Pamelo żegnaj" - Tercet 

Egzotyczny
kultura

19:20  Muzeum Polskiej Piosenki: "Daj mi tę noc" - Bolter
kultura

19:35  Barwy szczęścia
20:10  Barwy szczęścia
20:40  Kulisy serialu "Barwy szczęścia"

WTOREK, 4 CZERWCA

05:15  Jeden z dziesięciu
05:50  Jaka to melodia?
06:15  Wieczna miłość 2
07:05  Elif
08:00  Wiadomości
08:10  Pogoda
08:15  Kwadrans polityczny
08:40  Blondynka 3

Co my o sobie wiemy?
09:40  Komisarz Alex 7

Wilcze jagody
10:35  Ojciec Mateusz 4

Spływ
11:30  Korona królów
12:00  Wiadomości
12:15  Agrobiznes
12:25  Agropogoda
12:30  Wójt roku 2018 - sylwetki
12:40  
12:55  Natura w Jedynce: Życie w powietrzu: Wbrew grawitacji

Film dokumentalny
14:00  Elif
15:00  Wiadomości
15:10  Pogoda
15:15  Alarm!
15:35  Leśniczówka
16:05  Wieczna miłość 2
17:00  Teleexpress
17:15  Pogoda
17:25  Jaka to melodia?
18:00  Klan
18:30  Korona królów
18:55  Jeden z dziesięciu
19:25  Sport
19:30  Wiadomości

05:10  Uwaga!
05:35  Mango
06:50  Kuchenne rewolucje: Poznań, restauracja Indian Ocean

kulinaria
07:50  Doradca smaku
08:00  Dzień Dobry TVN
11:00  Ukryta prawda
12:00  Szpital
13:00  Szkoła
14:00  19+
14:30  Kuchenne rewolucje: Mrozy, Incognito Club

kulinaria
15:30  Szkoła
16:30  19+
17:00  Szpital
18:00  Ukryta prawda
19:00  Fakty
19:35  Sport
19:45  Pogoda
19:49  Raport smogowy - poznaj kolory powietrza
19:50  Uwaga!
20:10  Doradca smaku
20:15  Na Wspólnej
20:55  Milionerzy
21:30  Diagnoza
22:30  Kuba Wojewódzki
23:30  Superwizjer
00:05  36,6°C
01:05  Strzelec
02:05  Uwaga!
02:25  Moc magii

05:25  Koło fortuny
06:00  M jak miłość
06:55  Rozkwitający Kościół
07:20  Na sygnale
07:45  Przepis dnia
07:55  Pytanie na śniadanie
08:35  Pogoda
08:40  Pytanie na śniadanie
08:45  Panorama
08:50  Pytanie na śniadanie
11:00  Panorama
11:05  Pogoda
11:10  Pytanie na śniadanie
11:25  Rodzinka.pl

Zawsze z rodziną
11:55  Barwy szczęścia
12:30  Koło fortuny
13:15  Miłosne potyczki
14:10  M jak miłość
15:10  Doktor z alpejskiej wioski - nowy rozdział

Jeden mały krok
16:00  Koło fortuny
16:35  Familiada
17:15  Więzień miłości
18:00  Panorama
18:25  Pogoda
18:30  Sport telegram
18:40  Rodzinka.pl

Dzień Ojca
19:05  Przepis dnia
19:15  Muzeum Polskiej Piosenki: "Ogrzej mnie" - Michał Bajor

kultura
19:25  Muzeum Polskiej Piosenki: "Człowieczy los" - Anna 

German

04:55  Disco Gramy
05:40  Telezakupy TV Okazje
06:00  Nowy dzień
09:00  Malanowski i partnerzy
09:30  Malanowski i partnerzy
10:00  Dzień, który zmienił moje życie
11:00  Dlaczego ja?
12:00  Gliniarze
13:00  Trudne sprawy
14:00  Pierwsza miłość
14:45  Dlaczego ja?
15:50  Wydarzenia
16:10  Pogoda
16:15  Interwencja
16:30  Na ratunek 112
17:00  Gliniarze
18:00  Pierwsza miłość
18:50  Wydarzenia
19:20  Sport
19:25  Pogoda
19:30  Świat według Kiepskich
20:05  Uprowadzona

Film sensacyjny
22:00  Ślad
23:05  Krzyżowy ogień

Film sensacyjny
01:25  Tajemnice losu

05:15  Jeden z dziesięciu
05:45  Jaka to melodia?
06:15  Wieczna miłość 2
07:00  Elif
08:00  Wiadomości
08:10  Pogoda
08:15  Kwadrans polityczny
08:40  Blondynka 3

Porwanie
09:40  Komisarz Alex 7

Zakochana w mordercy
10:35  Ojciec Mateusz 4

Zaklęty rewir
11:30  Korona królów - taka historia...
12:00  Wiadomości
12:15  Agrobiznes
12:25  Agropogoda
12:30  Wójt roku 2018 - sylwetki
12:35  
12:55  BBC w Jedynce: Bardzo małe zwierzątka

Film dokumentalny
14:00  Elif
15:00  Wiadomości
15:10  Pogoda
15:15  Alarm!
15:35  Okrasa łamie przepisy: Banany zamiast ziemniaków
16:05  Wieczna miłość 2
17:00  Teleexpress
17:15  Pogoda
17:25  Jaka to melodia?
18:00  Klan
18:30  Korona królów
18:55  Jeden z dziesięciu
19:25  Sport
19:30  Wiadomości
20:05  Pogoda
20:10  Alarm!
20:30  Leśniczówka
21:00  Teatr Telewizji: Paradiso

04:55  Disco Gramy
05:40  Telezakupy TV Okazje
06:00  Nowy dzień
09:00  Malanowski i partnerzy
09:30  Malanowski i partnerzy
10:00  Dzień, który zmienił moje życie
11:00  Dlaczego ja?
12:00  Gliniarze
13:00  Trudne sprawy
14:00  Pierwsza miłość
14:45  Dlaczego ja?
15:50  Wydarzenia
16:10  Pogoda
16:15  Interwencja
16:30  Na ratunek 112
17:00  Gliniarze
18:00  Pierwsza miłość
18:50  Wydarzenia
19:20  Sport
19:25  Pogoda
19:30  Świat według Kiepskich
20:05  Megahit: Kingsman - tajne służby

Film komediowy
23:00  Ślad
00:15  Uprowadzona

Film sensacyjny
02:15  Tajemnice losu
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05:50  Jeden z dziesięciu
06:20  Jaka to melodia?
06:55  Connie i spółka

Film obyczajowy
08:45  Biegnij, Amelio

Film obyczajowy
10:35  Daleko od domu: Przygody żółtego psa

Film przygodowy
12:05  Kulisy paryskiego luksusu

Film dokumentalny
13:15  Natura w Jedynce: Tajemnicze życie sów

Film dokumentalny
14:10  Gabinet z widokiem na morze

Film komediowy
15:55  Rolnik szuka żony
17:00  Teleexpress
17:15  Pogoda
17:25  Jaka to melodia?
18:00  Klan
18:30  Korona królów
18:55  Jeden z dziesięciu
19:25  Sport
19:30  Wiadomości
20:05  Pogoda
20:10  Alarm!
20:25  Leśniczówka
00:05  Bez tożsamości 2
00:50  Warto rozmawiać
01:50  wojsko-polskie.pl
02:25  Licencja na zabijanie

Film sensacyjny
04:40  Notacje

Iga Cembrzyńska. Każdy ma swój świat
04:55  Zakończenie programu

05:10  Uwaga!
05:35  Mango
06:50  Kuchenne rewolucje: Radom, Enigma

kulinaria
07:50  Doradca smaku
08:00  Dzień Dobry TVN
11:00  Pudłaki

Film animowany
12:55  Scooby-Doo

Film komediowy
14:40  Kung Fu Panda 2

Film animowany
16:30  Legenda Zorro

Film przygodowy
19:00  Fakty
19:30  Sport
19:40  Pogoda
19:50  Uwaga!
20:10  Doradca smaku
20:15  Na Wspólnej
20:55  Milionerzy
21:30  Agent - Gwiazdy
22:35  Miami Vice

Film sensacyjny
01:05  American Horror Story: Asylum
02:10  Uwaga!
02:30  Moc magii

05:20  Koło fortuny
05:55  Wspaniała

Film komediowy
07:55  Pytanie na śniadanie
08:35  Pogoda
08:40  Pytanie na śniadanie
08:45  Panorama
08:50  Pytanie na śniadanie
11:00  Panorama
11:05  Pogoda
11:10  Pytanie na śniadanie
11:25  Rodzinka.pl

Wspomnień czar
12:05  Penelope

Film komediowy
14:00  Familiada
14:35  Koło fortuny
15:20  Szansa na sukces. Opole 2019
16:25  Czym chata bogata!

Film komediowy
18:00  Panorama
18:20  Pogoda
18:30  Sport telegram
18:35  Rodzinka.pl

Pstrykasz, więc jesteś
19:05  Rodzinka.pl

Młodość nie zna strachu
19:35  Barwy szczęścia
20:05  Barwy szczęścia
20:35  Kulisy seriali „Na dobre i na złe” i „Na sygnale”
20:50  Na sygnale
21:20  Wkręceni 2
23:05  Osaczona
00:45  Goryle we mgle

Film biograficzny
03:00  Zakończenie programu

04:55  Disco Gramy
05:40  Telezakupy TV Okazje
06:00  Nowy dzień
09:05  Kung Fu Panda: Tajemnice zwoju

Film animowany
09:35  Stuart Malutki

Film obyczajowy
11:30  Niesamowity Spider-Man

Film przygodowy
14:20  Faceci w czerni

Film fantastyczny
16:30  Kevin sam w domu

Film komediowy
18:50  Wydarzenia
19:20  Sport
19:25  Pogoda
19:30  Świat według Kiepskich
20:00  Świat według Kiepskich
20:35  Galimatias, czyli kogel-mogel 2

Film komediowy
22:40  Ślad
23:50  Ballistic

Film sensacyjny
01:30  Nasz nowy dom
02:30  Nasz nowy dom
03:35  Tajemnice losu

CZWARTEK, 6 CZERWCA
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05:25  Jeden z dziesięciu
06:00  Jaka to melodia?
06:35  Natura w Jedynce: Między miłkiem a dziewięćsiłem

Film dokumentalny
07:25  Jak uratować mamę

Film animowany
09:05  Długie łodzie wikingów

Film przygodowy
11:15  Ja wam pokażę!

Film obyczajowy
13:25  Natura w Jedynce: Tajemnicze życie sów

Film dokumentalny
14:25  Jak zostać księżną

Film biograficzny
16:05  Gramy dla Europy
17:00  Teleexpress
17:15  Pogoda
17:25  Jaka to melodia?
18:00  Klan
18:30  Korona królów
18:55  Jeden z dziesięciu
19:25  Sport
19:30  Wiadomości
20:05  Pogoda
20:10  Alarm!
20:35  Ojciec Mateusz 21

Nieboszczyk na plebanii
21:30  Sprawa dla reportera
23:50  Ocaleni
00:55  Tanie dranie - Moroz i Kłopotowski komentują świat: Oni - dzieci 

komunistów
01:40  Bez tożsamości 2
02:30  Serial
03:30  Sprawa dla reportera
04:55  Zakończenie programu

05:10  Uwaga!
05:35  Mango
06:50  Kuchenne rewolucje: Augustów, Greek Zorbas

kulinaria
07:50  Doradca smaku
08:00  Dzień Dobry TVN
11:00  Ukryta prawda
12:00  Szpital
13:00  Szkoła
14:00  19+
14:30  Kuchenne rewolucje: Lębork, Stella Cafe

kulinaria
15:30  Szkoła
16:30  19+
17:00  Szpital
18:00  Ukryta prawda
19:00  Fakty
19:30  Sport
19:40  Pogoda
19:50  Uwaga!
20:10  Doradca smaku
20:15  Na Wspólnej
20:55  Milionerzy
21:30  Kuchenne rewolucje: Nowogard, Pierogarnia u Marty

kulinaria
22:30  Tylko mnie kochaj

Film komediowy
00:30  Poranek kojota

Film komediowy
02:30  Uwaga!
02:50  Moc magii

05:30  Koło fortuny
06:10  Porwanie na Manhattanie

Film obyczajowy
07:55  Pytanie na śniadanie
08:35  Pogoda
08:40  Pytanie na śniadanie
08:45  Panorama
08:50  Pytanie na śniadanie
11:00  Panorama
11:05  Pogoda
11:10  Pytanie na śniadanie
11:25  Rodzinka.pl

Życie to powieść
12:05  Agent Cody Banks 2: Cel Londyn

Film komediowy
14:00  Familiada
14:35  Koło fortuny
15:10  Na sygnale

Maszyna do zabijania
15:45  Goryle we mgle

Film biograficzny
18:00  Panorama
18:25  Pogoda
18:30  Sport telegram
18:35  Bieg Konstytucji 3 maja
18:40  Rodzinka.pl

Gwiazda rocka
19:10  Rodzinka.pl

Biznes is biznes
19:35  Barwy szczęścia
20:10  Barwy szczęścia
20:45  Europa da się lubić - 15 lat później

kultura
22:05  Big Music Quiz
23:10  Czym chata bogata!
00:55  Strażnik
02:45  16 przecznic

Film sensacyjny
04:30  Zakończenie programu

04:55  Disco Gramy
05:40  Telezakupy TV Okazje
06:00  Nowy dzień
09:00  Malanowski i partnerzy
09:30  Malanowski i partnerzy
10:00  Dzień, który zmienił moje życie
11:00  Dlaczego ja?
12:00  Gliniarze
13:00  Trudne sprawy
14:00  Pierwsza miłość
14:45  Dlaczego ja?
15:50  Piłka nożna: Puchar Polski - mecz finałowy: Jagiellonia 

Białystok - Lechia Gdańsk
18:00  Piłka nożna: Puchar Polski - ceremonia dekoracji
18:50  Wydarzenia
19:20  Sport
19:25  Pogoda
19:30  Świat według Kiepskich
20:00  Roztańczony Śląski
22:00  Roztańczony Śląski
00:00  Och, Karol

Film komediowy
02:10  Chirurdzy
03:05  Chirurdzy
04:10  Kabaretowa Ekstraklasa

AU T O P R O M O C J A

3awHł OziPNiHwicz
Biuro Reklamy Tygodnika „Świętokrzyskie 7DNI”, 

Radia Rekord, portalu CoZaDzien.pl

paweł.ozimkiewicz@radiorekord.pl
+48 500-651-591
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ul. Siennieńska 12, 27-400 Ostrowiec
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TAXI SUPER - PLUS
USŁUGI CAŁODOBOWE

OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI 

515 906 666
515 516 507
41 266 69 96
41 266 58 66

-20%
za wyjazd poza 

miasto
PŁATNOŚĆ KARTĄ

 PIOTR KOWALSKI

W pierwszych minutach spotkania 
nie widzieliśmy wielu sytuacji strzele-
ckich. Piłkarze KSZO mieli przewagę 
optyczną, jednak więcej działo się pod 
ostrowiecką bramką. Goście próbowali 
zaskoczyć Frątczaka już w drugiej mi-
nucie, strzał był jednak minimalnie nie-
celny. 22 minuta zaowocowała ponowną 

próbą napastników Chełmianki, tym 
razem bramkarz KSZO wybił piłkę na 
rzut rożny. Pomarańczowo-czarni pierw-
szą groźną sytuację stworzyli w 27 minu-
cie – piłkę w środku boiska wywalczył 
Dominik Cheba, dograł do Smuczyń-
skiego, ten zagrał wzdłuż bramki gości. 
Niestety, będący na piątym metrze Ja-
kub Kapsa minął się z piłką. W 38 mi-
nucie świetną interwencją popisał się 
Dorian Frączak. Futbolówka trafiła do 
Damiana Mężyka, który wyekspedio-
wał ją na rzut rożny. Chwilę później, 
dokładne dośrodkowanie z "rogu" wy-
korzystał nieobstawiony Norbert Mysz-
ka i głową wpakował piłkę do bramki 
Frątczaka, dając gościom prowadzenie 
0:1. W 40 minucie ostrowczanie po raz 
pierwszy sprawdzili bramkarza Cheł-
mianki Cezarego Osucha. Strzał Fabia-
na Burzyńskiego z około 20 metrów nie 
sprawił mu jednak większych trudności.

W drugiej połowie ostrowczanie 
próbowali odmienić losy spotkania. 
W 60 minucie, w dobrej sytuacji znalazł 
się Kapsa. Jego strzał z około siedmiu 
metrów był jednak zbyt lekki, aby spra-
wić problem Osuchowi. Minutę później 
efektownymi nożycami popisał się Ka-
mil Bełczowski. Nasz zawodnik nie-
stety nie trafił w piłkę. Kolejną minutę 
później świetny strzał Jakuba Chrza-
nowskiego o kilka centymetrów minął 
bramkę gości. Po serii ataków KSZO, 
w 68 minucie Chełmianka zorganizowa-
ła szybką kontrę. Na wysokości zadania 

stanął Frątczak, broniąc w sytuacji sam 
na sam z Damianem Szpakiem. Chwilę 
później piłka ponownie powróciła pod 
bramkę gości. Tuż przed polem karnym, 
szarżującego Bartłomieja Smuczyńskie-
go nieprzepisowo zatrzymał obrońca 
gości, a rzut wolny wykonywał Fabian 
Burzyński. Nasz pomocnik jednak sporo 
przestrzelił, a mogła to być dobra sytu-
acja. Piłkarze Chełmianki przetrzymali 
ataki KSZO i w 72 minucie zdołali pod-
wyższyć na 0:2. Dośrodkowanie z prawej 
strony na bramkę strzałem z pierwszej 
piłki zamienił Krzysztof Zawiślak. Os-
trowczanie ponownie przenieśli grę pod 
bramkę Chełmianki. W 80 minucie, po 
zespołowej akcji honorowe trafienie 
strzałem głową zaliczył bardzo aktywny 
w całym spotkaniu Jakub Chrzanowski, 
dla którego była to pierwsza zdobyta 
bramka dla KSZO w spotkaniu ligo-
wym. W doliczonym czasie gry, przed 
szansą stanął kapitan ostrowickiej jede-
nastki Jakub Kapsa, niestety strzał był 
zbyt lekki i wynik nie uległ już zmianie.

KSZO 1929 Ostrowiec Świętokrzy-
ski – Chełmianka Chełm 1:2 (0:1)

0 :1 Norber t  Myszka 38 m i nuta 
0:2 Krzysztof Zawiślak 72 minuta 1:2 Ja-
kub Chrzanowski 80 minuta

KSZO 1929: Frątczak – D. Cheba, 
Miłek, Mężyk, Rogoziński (46 min. Ło-
kieć) – Bełczowski (90 min. Sarwicki), 
Madej (64 min. Grunt), Burzyński, Kap-
sa – Smuczyński (83 min. Ziółkowski), 
Chrzanowski.

Trzy punkty
dla Chełmianki

Przegraną 1:2 zakończyli spotkanie 32 kolejki IV grupy III Ligi piłkarze KSZO 
1929 z Chełmianką Chełm. Goście stworzyli więcej sytuacji bramkowych 
i oddali zdecydowanie więcej celnych strzałów niż pomarańczowo-czarni.

R E K L A M A

Ostrowczanka Natalia Kaniewska 
w sobotnim finale pokonała jednogłoś-
nie na punkty 5:0 Natalię Graś z klubu 
Sporty Walki Gostyń (kat. 52 kg). 

Dzień poźniej, reprezentujący KSZO 
Dawid Brzeziński, po bardzo trudnej 
i zaciętej walce w kategorii do 80 kg roz-
gromił zawodnika Zawiszy Bydgoszcz 
Damiana Jaroszewskiego stosunkiem 
punktów 5:0.

– Nie miałem jeszcze tak ciężkiej 
walki – mówił chwilę po wyjściu z rin-
ga złoty medalista z Ostrowca. – Prze-
ciwnik zadawał mocne ciosy. Pierwsza 
runda należała do mnie, druga była 
wyrównana, trzecia, decydująca też 
była mocna.

W rozgry wanych w Ostrowcu za-
wodach wzięło udział w sumie ponad 
150 pięściarzy z całej Polski. 

Niedziela była ostatnim dniem wy-
darzenia i zarówno ostatnim dniem 

rozgrywanej od początku kwietnia na 
Ziemi Świętokrzyskiej XXV Ogólno-
polskiej Olimpiady Młodzieży w spor-
tach halowych. 

Podczas uroczystego zakończenia na 
hali przy ul. Świętokrzyskiej pojawili 
się min. Grzegorz Nowaczek – prezes 
Polskiego Związku Bokserskiego, Ja-
cek Kowalczyk z Departamentu Sportu 
i Turystyki Świętokrzyskiego Urzędu 
Marszałkowskiego, prezydent Ostrowca 
Świętokrzyskiego Jarosław Górczyński 
i starosta ostrowiecki Marzena Dębniak. 
Uroczystość była również doskonałą oka-
zją do uhonorowania okolicznościowym 
medalem Polskiego Związku Bokserskie-
go trenera pięściarzy KSZO Eugeniusza 
Ciocha, który w tym roku obchodzi ju-
bileusz czterdziestolecia pracy na rzecz 
świętokrzyskiego pięściarstwa.

PK

Dwa złota 
dla pięściarzy KSZO

Natalia Kaniewska i Dawid Brzeziński wywalczyli złote medale na 
rozgrywanej w Ostrowcu Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodzieży 
w boksie.

Wygrana daje opatowskiemu zespołowi 
pewne utrzymanie w Świętokrzyskiej Kla-
sie Okręgowej. Bramki dla OKS-u strze-
lali Piotr Frańczak – dwie i Mikołaj Ja-
siński. Dużo gorzej sprawili się piłkarze 
Świtu Ćmielów, którzy na własnym boisku 
przegrali z Zenitem Chmielnik 0:1.

Bez punktów ze spotkania z liderem 
Starem Starachowice wracał również 
zespół Stali Kunów. Star był zespołem 
dużo lepszym i wygrał 3:1. Gdyby piłka-
rze Arkadiusza Bilskiego poprawili nie-
co skuteczność, wynik mógłby być dużo 
wyższy. Bramki dla starachowickiego 
zespołu strzelali Dariusz Anduła, Emil 

Gołyski i Artur Kidoń, honorowe trafie-
nie dla Stali zaliczył Patryk Wodnicki.

W tabeli na prowadzeniu bez zmian 
pozostaje Star Starachowice, przed Or-
liczem Suchedniów i GKS-em Rudki. 
Ćmielowski Świt jest na siódmej pozy-
cji, ósme miejsce zajmuje OKS Opatów, 
a dziesiąte Stal Kunów, która ciągle jest 
jeszcze zagrożona spadkiem.

W najbliższą sobotę, 1 czerwca Stal Ku-
nów zmierzy się z Astrą Piekoszów. Dzień 
później OKS Opatów zagra ze Spartą Dwi-
kozy, a Świt Ćmielów z LZS Samborzec.

PK

Wygrana Opatowa
Sporą niespodziankę swoim kibicom sprawili w minioną niedzielę piłka-
rze OKS-u Opatów. Zespół Pawła Rybusa pokonał Moravię Morawica 3:0.

WINNICA KNAPÓW
Zatrzymaj się u nas na moment

Nasze miejsce to cicha przystań dla osób, które pragną na chwilę zatrzymać się 
i pobyć w bliskości z naturą. Odwiedzający będą mieli możliwość nie tylko degustacji, 

ale również zwiedzania winnicy i odpoczynku w niej.
Krzczonowice 29, 27-440 Ćmielów
tel. +48 605 603 234
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